
3

str. 2 / cv. 1) 46, 47, 5, 20, 33
str. 2 / cv. 2) 53, 91, 91, 81, 72

1  Sčítej písemně.

32 28 48 69 76 39 47 57 77 83
18 65 33 24 17 25 16 25 15 17

 Vyřeš slovní úlohu.

Honza hrál novou počítačovou hru. V první úrovni získal 45 bodů, 
ve druhé 25 a ve třetí 18 bodů. Aby získal bonus, musí mít 60 bodů. 
Získal už bonus?  ANO/NE
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3  Vyřeš slovní úlohu.

Jirka a Lucka hráli kostky.
Sečti jejich hody a urči, kdo vyhrál.

Vítězem je  .

Sčítání 
a odčítání 
do 100

MATEMATIKA A JEJÍ APLIKACEMATEMATIKA A JEJÍ APLIKACE

Lucka Jirka
1. kolo 20 28
2. kolo 32 31
3. kolo 26 16

celkem:
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str. 3 / cv. 1) 50, 93, 81, 93, 93, 64, 63, 82, 92, 100 
str. 3 / cv. 2) ANO (88 bodů) 
str. 3 / cv. 3) Lucka (78), Jirka (75), vít˙zem je Lucka.

Ukázkový pracovní list z pracovního sešitu SČÍTÁNÍ A ODČÍTÁNÍ DO 100 
z ediční řady Procvičování učiva matematiky pro 3. až 4. ročník ZŠ


